

Regionálne vzdelávacie centrá Košice, Michalovce a Prešov
Vás srdečne pozývajú na pravidelné

VÝCHODNÉHO SLOVENSKA

Vážená pani starostka, pán starosta,

pozývame Vás na ďalšie pracovné stretnutie, ktoré organizujeme spoločne pre starostov a starostky obcí Košického a Prešovského samosprávneho kraja.

Na jarnom stretnutí sa budeme zaoberať otázkami katastra nehnuteľností, v náväznosti na nájomné zmluvy a číslovanie stavieb, zmenami v zákonníku práce a konzultáciami k susedským sporom.

Obecný úrad POPROČ	
Dátum 11. 4. 2013	
Podacie číslo:	Číslo spisu: 102/2013
Prílohy/lísty:	Vybavuje: MICHALOVCE

ORGANIZAČNÉ POKYNY :

Dátum konania: 24.–26. apríl 2013 / streda - piatok

Miesto konania: Hotel Átrium

Nový Smokovec

Prezencia : 24.4.2013 - od 12.45 hod

Účastnícky poplatok :

pre členov RVC KE, MI, PO : 170,- € / účastník

pre nečlenov RVC KE, MI, PO : 190,- € / účastník

č. účtu : 2578922254 / 0200

VS : 242604

TÉMY VZDELÁVACÍCH BLOKOV :

- * KATASTER NEHNUTEĽNOSTÍ – APLIKÁCIA ZÁKONA V PRAXI MIESTNEJ SAMOSPRÁV
- * ZÁKONNÍK PRÁCE A PRACOVNÝ PORIADOK V PRÁCI STAROSTU OBCE
- * KONSULTÁCIE K SUSEDSKÝM SPOROM V NÁDVÄZNOSTI NA STAVEBNÝ ZÁKON V PRAXI OBCE

V poplatku je zahrnuté : ubytovanie, strava, občerstvenie, balík športových a relaxačných služieb, pracovné materiály, lektori, prenájom priestorov, spoločenský večer, organizačné náklady.

Uzavierka prihlášok : 17. apríl 2013

Prihlasovanie na toto podujatie je centrálné dohodnuté cez RVC Prešov. Z tohto dôvodu Vás žiadame o písomné alebo mailové prihlášky. Odporúčame prihlasovanie priamo cez www.rvcvychod.sk. Aby nedošlo ku skomoleniu Vašich prihlasovacích údajov, neodporúčame telefonické prihlasovanie. Platby vložného budeme prijímať výlučne na uvedený účet a vopred.

Táto pozvánka slúži ako účtovný doklad.

Pozvánka obsahuje všetky údaje potrebné k úhrade poplatku a spolu s príjmovým pokladničným dokladom, resp. výpisom z účtu o úhrade poplatku tvorí doklad pre zúčtovanie. Účastnícky poplatok je stanovený dohodou v zmysle zákona č. 18/1996 Z.z. v znení neskorších predpisov. RVC Prešov nie je platcom DPH.

Identifikačné údaje RVC Prešov : IČO: 31954120, DIČ: 2021241937

Motto:

„Ludia vo vašom tíme nepotrebujú vašu pomoc. Potrebujú váš príklad.“

Sergio Rivera